

**Отзыв на автореферат диссертации Овчинникова Дмитрия
Евгеньевича на тему «Управление региональными проектами
как основа социально-экономического
развития территории»,
представленной на соискание ученой степени доктора
экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и
отраслевая экономика (региональная экономика)**

В настоящее время вопросы развития региональной инвестиционной политики стоят достаточно остро в современной действительности и направлены на внедрение и создание в регионах благоприятных условий для развития проектной деятельности, проекты оказывают прямое влияние на инфраструктуру региона и создают предпосылки к его дальнейшему социально-экономическому развитию. Инвестиционные проекты и механизмы инвестирования и финансирования позволяют улучшить особенности регионального развития. Выделить спецификацию регионов, изменить подходы в управлении и повысить эффективность социально-экономической деятельности. Это делает тему диссертационного исследования Овчинникова Дмитрия Евгеньевича актуальной и представляющей научный интерес.

Полученные результаты обладают новизной и практической и теоретической значимостью. Представленные в автореферате методы и подходы позволяют повысить эффективность социально-экономической деятельности и выделить эффективные инструменты управления инфраструктурным развитием. В исследовании представлены актуальные проекты, влияющие на управление развитием региона и позволяющие ему стратегически улучшать деятельность в разнообразных направлениях.

Результаты работы апробированы на научных мероприятиях российского и международного значения, опубликованы статьи в изданиях из перечня ВАК, внедрены в деятельность Правительства Астраханской области, Министерства социальной защиты Хабаровского края, а также включены в учебный процесс ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет».

К небольшим замечаниям по представленной в исследовании работе можно отнести следующие:

- не раскрыта роль и влияние внешней среды (региона) на формирование механизма взаимодействия управления проектной деятельности и инфраструктурного развития;
- отсутствует подробный анализ нормативно-правовой базы управления инвестиционным и стратегическим развитием на региональном уровне;
- необходимо более подробно раскрыть понятие инвестиционного климата в регионе.

Данные замечания не снижают значимости представленной работы.

Судя по автореферату, диссертационная работа соответствует требованиям ВАК РФ, предъявляемым к докторским диссертациям, а

Овчинников Дмитрий Евгеньевич заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3 – «Региональная и отраслевая экономика» (региональная экономика).

доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры «Экономика и финансы»
Владимирского филиала
федерального государственного
образовательного бюджетного
учреждения высшего образования
«Финансовый университет при
Правительстве Российской Федерации»



Губернаторов А.М.

Подпись А.М. Губернаторов
Секретарь Ученого совета
Владимирского филиала Финансового университета
Д.С. Кишичев

600037, г. Владимир, ул. Тихомирова, д.1,
e-mail: AMGubernatorov@fa.ru
Телефон: 8 (4922) 34-43-07